



АКЦИЯ «Безопасный город»

Санкт – Петербург
2022

С 16.09. по 22.09. проходила городская акция «Безопасный город», целью которой было привлечение внимания общественности к экологии, призыв жителей мегаполисов использовать альтернативный вид транспорта, при этом соблюдать безопасность дорожного движения и личную безопасность.

В рамках акции на информационном стенде, в уголках безопасности в группах и в раздевалках были размещены памятки по правилам дорожного движения для пассажиров, велосипедистов и участников дорожного движения, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности. Также педагоги Лежнева А.Н., Таланюк Л.Ф. разместили на странице официальной группы в Вконтакте памятки, напоминающие о правилах безопасного катания на СИМ.

22 сентября 2022 года во Всемирный день без автомобиля дети, педагоги и родители младших групп приняли участие в онлайн-флешмобе. Для участия необходимо было сфотографироваться с велосипедом или средством индивидуальной мобильности (СИМ) (самокат, моноколесо, гироскутер и тд) и фотографии разместить в социальной сети «Вконтакте» с хэштегом #ДеньБезАвтоспб2022.

Для детей, родителей и педагогов был проведен конкурс внутри ДОУ «Безопасный город». Для участия в конкурсе необходимо создать плакат или баннер, пропагандирующий безопасность при передвижении на средствах

ИНДИВИДУАЛЬНОЙ МОБИЛЬНОСТИ ИЛИ ВЕЛОСИПЕДЕ. ФОРМАТ РАБОТЫ А3. ТЕХНИКА ВЫПОЛНЕНИЯ - ЛЮБАЯ. В КОНКУРСЕ БЫЛО 11 УЧАСТНИКОВ. ПО ИТОГАМ ЧЛЕНЫ ЖЮРИ ВЫБРАЛИ ТРИ РАБОТЫ:

1 МЕСТО: ПАПУШИНА ВАРЯ, 11 ГРУППА (ПЕДАГОГИ: МАРКЕВИЧ Т.В. ЛЕУХИНА А.Г.)

2 МЕСТО: ПЕДАГОГИ КУРТМЕМЕТОВА Н.А., ЛУКЪЯНОВА У.В., 8 ГРУППА

3 МЕСТО: АРХИПОВ ДЕМИД, 11 ГРУППА (ПЕДАГОГИ: МАРКЕВИЧ Т.В. ЛЕУХИНА А.Г.)



ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД» (I и III МЕСТО), 11 ГРУППА



Победители конкурса «Безопасный город» (I место), 8 группа